
令和５年度 福井県バドミントン協会総会 会議録 
令和５年４月８日（土） 18:30～19:30 

福井県生活学習館（ユーアイふくい） 

中嶋会長より開会のあいさつ 

 

議題 

（１）令和４年度事業報告について  報告どおり承認 

（２）令和４年度決算報告について  報告通り承認 

   【一般会計支出の部】  

例年県スポ協への寄付金は渉外費の項目に入れていたが、分担金と同時に振り込むため領収書が同じに 

   なるため、分担金の項目に入れた。 

    会議費の決算が大きく減少した理由としては、新型コロナの影響でオンラインに切り替わったことがあげら 

れる。 

 

（３）役員改選について  原案通り承認 

    中体連部長が変更になったため、副会長が道関直哉氏から北川喜樹氏に変更 

    理事長、副理事長、事務局長も現行通り 

    各部の部員も一部変更があるため、詳細が決定次第ＨＰに掲載予定 

 

（４）令和５年度事業計画について  原案通り承認 

    ９月１６日（土）～１８日（月）に勝山市において全日本マスターズ大会 

    １月１９日（金）～２１日（日）に越前市にて高校選抜北信越予選会が開催される予定である。 

    ８月５日（土）に加盟団体協議会、そして数年ぶりに懇親会を開催したいと考えている。 

 

（５）令和５年度収支予算案について  原案通り承認 

    【一般会計収入の部】 

      コロナ前並みの予算案で考えている。 

    【一般会計支出の部】 

      令和４年度はオンラインのため会議費がだいぶ削減されたが、今年度はマスターズ大会などもあるため 

     重要な会議は参集して開催をしたい。オンラインと併用する予定ではあるが、昨年度の決算額よりは増額 

     して計上している。 

    【特別会計予算書】 

      昨年度、中部日本やＳ／Ｊリーグなどで多額の収益があった。特別事業費の額がかなり大きくなったた 

     め、有意義に使っていきたい。そこで、小学生・中学生の強化のために今後１０年に渡って特別事業費の 

     項目の中から毎年２０万円をそれぞれに支出してきたいと考えている。（今年度はさらに来年度の全中福 

井大会に向けての対策費としてプラス３０万円計上している） 

  

その他・連絡 

   （１）県民スポーツ祭 実施大綱及び実施要項における参加資格見直しについて（事務局高橋より） 

     様々な競技において、近年選手不足によりチームを大綱のルール通り編成できないという状況がある。 

     その解決策として、県民スポーツ祭の事務局において、参加資格の見直しが検討されている。 

     大きな変化は、やむを得ない事情（選手不足によりチーム編成ができない場合）がある場合のみ 

     出身地（小・中学校在籍時の居住地）、勤務地等からの出場も認められる点である。 

     ※ただし、この件は４月１１日締め切りの書面決議で可決された場合に認められるものである。 

      正式に決定したのち、あらためて各市町に連絡をする予定である。 

 

   （２）登録について（競技審判部森石より） 各加盟団体に渡した資料参照 

    

   （３）社会人バドミントン大会について（大会事業部長近葉より） 

      すでに各加盟団体に送付した社会人大会の要項だが、申込担当の屋敷が事情により対応が困難な状態 

      である。かわりに申込を近葉の方に申し込んでほしいということを再度、選手の皆さんに連絡してほし 

い。 

 

   （４）ジュニア育成金より（寺崎副会長より） 

     

   （５）理事長より（斎藤理事長より） マスターズ大会へのご協力のお願い等 

  

閉会の挨拶  寺崎副会長より 


